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ACTA N 006- 2026 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 25 
días de marzo del 2026, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 
5) Tratar sobre los beneficiarios del proyecto de bombas y guadañas de la cabecera 

parroquial. 

6) Tratar sobre la adquisición de dotación para los trabajadores del Gad Parroquial. 
7) Tratar sobre la solicitud presentada por la comunidad Bernayaku y Grupo de 

asentamiento tradicional de Rumipamba, con un pedido la Gobierno cantonal Joya 
de los Sachas, revalorización cultura y artística de las nacionalidades. 

8) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 
9) Resoluciones. 
10) Clausura. 

DESARROLLO: 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marilú 

Sarango, Marlene Guapi, Wilmer Poveda, Mauricio Villa, Raúl Chinchay. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 13:37 pm 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

10 de marzo, reunión ordinaria, recorrido con el padre en la iglesia. Miércoles 11 de marzo, trabajo 
en la oficina, coordinación de actividades. Jueves 12, atención al público, recorrido en el puente 
de la vía los Shir. Viernes 13, salida al Sacha. Lunes 16, trabajo en la oficina, coordinación de 
actividades. Martes 18, salida a Riveras del Conambo, trabajo en la oficina. Jueves 19, trabajo en 
la oficina, atención al público. Viernes 20, salida al Sacha a capacitación, revisión de 
documentación. Lunes 23, trabajo en la oficina, atención al público. Martes 24, trabajo en la 
oficina, coordinación de actividades. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de marzo, Participe de la reunión de junta convocada por el presidente del GAD, 
conjuntamente con los compañeros vocales y representante de la Asamblea Local. 12 de marzo, 
Asistí a la socialización SOCIALIZACIÓN "ORDENANZA SUSTITUYA DE LA 
ORDENANZA DE ATENCIÓN, PROTECCIÓN, RESTITUCIÓN Y PREVENCIÓN DE 
VIOLENCIA BASADA EN GÉNERO EN EL CANTÓN JOYA DE LOS SACHAS". 17 de 
marzo, Me encontraba en las instalaciones del Gobierno Parroquial en atención a la ciudadanía, 
de la misma forma se dialogó y coordino con el presidente sobre algunos trabajos. 19 de marzo, 
Participe de la minga de la cancha sintética conjuntamente con los compañeros vocales, 
funcionarios del GADP y la señora encargada de la cancha. 20 de marzo, Participe del taller de 
gestión mancomunidad de competencias y otras modalidades de gestión (CNC), conjuntamente 
con el presidente y vocales del GAD Parroquial de Rumipamba. 24 de marzo, Me encontraba en 
las instalaciones del Gobierno Parroquial en atención a la ciudadanía, en horas de la tarde participe 
de una entrevista con el periodista de TVNET Juan Apolo. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de marzo, reunión ordinaria, Se lleva a la mesa de reunión temas importantes para el desarrollo 
de la institución y la Parroquia, llegando a acuerdos y sugerencias de los compañeros con los 
temas que se trató. 11 de marzo, atención al público, Se desarrolló sin novedad. 12 de marzo, 
Aniversario de la institución educativa Rumipamba, Participación de la guayusa Upina por 
motivo del aniversario de la institución educativa. 18 de marzo, atención al público, Conversación 
con el señor Angel Mosquera solicitando que le ayuden con material pétreo para un camino 
vecinal. Fiscalización de trabajos de la maquinaria Retroexcavadora. Riveras del Conambo. 
Conversación con el presidente asuntos de trabajos de la obra pública. 19 de marzo, minga en 
cancha sintética, Se desarrolló una minga de limpieza para pintar la cancha sintética. 20 de marzo, 
reunión en el municipio, Previa invitación se participa de la reunión desarrollado en le Gad 
Municipal. Sobre el consejo nacional de competencias. Donde socializaron con todos. 
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SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de marzo, Participamos de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor presidente 
del GAD, donde tratamos puntos importantes para la Institución, conjuntamente con los 
compañeros vocales y el señor Raúl Chinchay como representante de la Asamblea Local. 1 1 de 
marzo, Salí al Gobierno Provincial de Orellana a dejar el certificado de acceso de vía pública de 
Riveras del Conambo, donde me informan que este proyecto de lastrado pasará a la STCTEA, 
con el Ing. Carlos Freire de Planificación, de la misma forma dialogue con el ing. Barcos, donde 
tengo que hacer rectificar el certificado de acceso público donde conste que la vía no habrá 
afectación de predios privados. En horas de la tarde pase por el Gobierno Municipal Joya de los 
Sachas, en la dirección de planificación para que me ayuden sobre la alcantarilla de las riveras 
del rio Conambo, ese trámite se encuentra con el ing. Carlos Ramos. 13 de marzo, Me encontraba 
en el GAD parroquial en atención a la ciudadanía, donde se atendió a la ciudadanía sin ninguna 
novedad. 16 de marzo, En este día dialogamos con el presidente, la compañera Marilú Sarango, 
sobre las áreas verdes de la Cabecera Parroquial de Rumipamba. 19 de marzo, Participamos de la 
minga de lavada de la cancha sintética, no se realizó la pintada por motivo de falta de materiales. 
20 de marzo, En horas de la mañana participe de la comisión con el dirigente señor Luis Espinoza. 
dialogamos con el Ing. José Gaibor administrador de proyectos, donde nos indicaron que a 
mediados del mes de abril se firmara el contrato para la electrificación de la vía riveras del 
Conambo con un monto de 360.000 dólares. Luego de la comisión me traslade a Joya de los 
Sachas a participar del taller de gestión mancomunidad de competencias y otras modalidades de 
gestión (CNC) 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de marzo, reunión ordinaria, Tratándose puntos muy importantes conjuntamente con todos los 
compañeros para el bienestar de la parroquia. 16 de marzo, atención a la ciudadanía, Planificación 
de trabajo, teniendo excelentes resultados con la ciudadanía. 19 de marzo, reunión en la 
prefectura, La reunión se trató sobre en los, eventos territoriales de sensibilización y registro de 
operadores de cacao. Lo cual algunos países europeos piden q los productores de cacao se 
registren en el MAG, así nos compraran el producto, pero libre de forestación. 23 de marzo, 
atención a la ciudadanía, En la mañana nos dirigimos a dejar una alcantarilla en la vía del Riveras 
de Comando en la tarde atención a la ciudadanía. 

5. TRATAR EL SOBRE LOS BENEFICIARIOS DEL PROYECTO DE BOMBAS 

Y GUADAÑAS DE LA CABECERA PARROQUIAL. 

El señor presidente del GADPRR manifiesta que en la cabecera parroquial de 
Rumipamba, con respecto al proyecto de kit de maíz y bombas y guadañas, existen 
beneficiarios los cuales verificar que tengan lo requerido para la obtención del beneficio 

del proyecto, con lo que da a conocer la lista de beneficiarios de la cabecera parroquial, 

dando lectura a cada uno de ellos, con lo que menciona que a esta comunidad se le debe 

de realizar un seguimiento para poder conocer donde será trabajado el producto que se 

entregara a cada uno de ellos. Con lo que los señores vocales están de acuerdo con lo 

expuesto. 
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6. TRATAR SOBRE LA ADQUISICIÓN DE DOTACIÓN PARA LOS 
TRABAJADORES DEL GAD PARROQUIAL 

El señor presidente del GADPRR manifiesta que este año de igual forma se debe hacer la 
entrega de la indumentaria de trabajo para los operadores y trabajadores del GAD, tanto 
en vestimenta como en prendas de protección para prevenir cualquier siniestro laboral. 
Con lo que los señores vocales presentes, manifiestan que están de acuerdo con ello y que 
se realice la adquisición lo antes posible, ya que los trabajos con la maquinaria en esta 
época de lluvia po lo general se incrementan más y es necesario que los operadores y 
trabajadores tengas las prendas y vestimentas de protección necesarias. 

7. TRATAR SOBRE LA SOLICITUD PRESENTADA POR LA COMUNIDAD 

BERNAYAKU Y GRUPO DE ASENTAMIENTO TRADICIONAL DE 
RUMIPAMBA, CON UN PEDIDO LA GOBIERNO CANTONAL JOYA DE 

LOS SACHAS, REVALORIZACIÓN CULTURA Y ARTÍSTICA DE LAS 
NACIONALIDADES. 

El señor presidente del GADPRR Jimmy Velasco da a conocer el documento presentado por 
el grupo se Asentamiento Tradicional y la comunidad Bernayaku. En el cual solicitan trajes 
típicos, consola y caja amplificadora. Para lo cual el señor presidente hace alusión a que el 
municipio ha pedido que se realice una resolución por parte del GADPRR, para poder realizar 
este pedido mediante un convenio. Con lo que el señor presidente pone en consideración de 
la sala de vocales la aprobación de este punto para realizar esta resolución y poder solucionar 
la solicitud presentada. Con lo que los señores vocales presentes llegan al consenso de que se 
apruebe este punto. 

8. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte del Grupo de Asentamiento Tradicional Rumipamba, en el cual 
solicitan trajes típicos, consola y caja de sonido. 

• Oficio enviado a la alcaldesa del Sacha en el cual se solicita se brinde al Grupo de 
Asentamiento Tradicional Rumipamba trajes típicos, consola y caja de sonido. 

• Oficio recibido por parte del señor Eduardo Mosquera, en el cual solicita material pétreo 
para arreglo de la via Bernayaku 

• Oficio recibido por parte de TRIAS, en el cual hacen la invitación a eventos territoriales 
de sensibilización y registro de operadores de cacao. 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE ORELLANA, en el cual invitan a un taller 
de Gestion Mancomunidad de Competencias y otras modalidades de gestión. 

• Oficio recibido por parte del GAD del Sacha, en el cual hacen la invitación al taller de 
preparación de fanesca tradicional sáchense 2026. 
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• Oficio recibido por parte de la señora Marilú Sarango, en el cual solicita la renovación 
del mobiliario para la sala de espera del GADPRR. 

• Oficio recibido por parte de la STCTEA, en el cual notifican la acreditación del 70% de 
los recursos para el proyecto de equipamiento agropecuario. 

• Oficio enviado a la alcaldesa del Sacha, en el cual se solicita se desvincule al instructor 

de futbol actual y se lo reemplace. 

• Oficio recibido por parte del presidente de Lago San Pedro, en el cual hace la invitación 
a participar en los eventos sociales, culturales y deportivos de la parroquia Lago San 
Pedro. 

9. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en sesión de junta se trato y socializo sobre los beneficiarios de la 

cabecera parroquial Rumipamba del proyecto de "FORTALECIMIENTO COMERCIAL Y 

PRODUCTIVO MEDIANTE EQUIPAMIENTO AGROPECUARIO PARA LOS 

AGRICULTORES DE LA PARROQUIA RUMIPAMBA, CANTÓN JOYA DE LOS SACHAS, 

PROVINCIA DE ORELLANA'. 

• Del punto 6, en sesión de junta se trató y se resolvió por decisión unánime de los 

vocales Marilú Sarango, Mauricio Villa, Marlene Guapi y Wilmer Poveda, en aprobar 

la adquisición de la dotación para los trabajadores del GADPRR 

• Del punto 7, en sesión de junta y por decisión unánime de los vocales Marilú Sarango, 

Mauricio Villa, Marlene Guapi y Wilmer Poveda, se decide en realizar una resolución 

para apoyar el pedido del oficio recibido por el Grupo de Asentamiento Tradicional 

Rumipamba. 

10. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 

15.45 pm 

Para constancia de lo actuado firman. 
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